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Кочин Оксана
Працюю, але відкритий(а) для пропозицій

Заступник головного бухгалтера, Головний бухгалтер, 22000 грн

Повна зайнятість
Бажане місто роботи : Київ
Дата народження: 24 червня 1978 (47 років)
Стать: Жінка
Сімейний стан: Замужем
Діти: дочка-19р., сини-двійнята- 12 р.

Контактна інформація

Зареєструйтеся або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Мета
Мати можливість професійного та кар'єрного росту. Змінити специфіку роботи, спробувати себе в
іншій сфері. Державний експерт, головний спеціаліст відповідного напряму підготовки та
підвищення кваліфікації. Стаж роботи за професією бухгалтера 24 роки, претендую на посаду
заступника головного бухгалтера, головного бухгалтера або помічника головного бухгалтера.

Досвід роботи

Провідний спеціаліст

https://novarobota.ua/index.php/ua/registration-company


з 08.1997 по 10.2015 (18 років 2 місяці)
Управління ДАІ ГУМВС України в Київській області
(Посадові обов'язки: ведення бухгалтерського обліку, складання і подання звітної документації до
контролюючих органів, складання реєстрів на електронне відправлення аліментів до програми
АРМ ВЗ , ведення контролю за телефонними переговорами і складання по них реєстру , відписка
контролів ;

ведення обліку трудових угод , складання і роздрукування актів здачі-прийняття виконаних робіт
(надання послуг) до трудових угод щомісячно ;виписування рахунків-фактур ,накладних та актів
виконаних робіт ; виписка доручень,складання бухгалтерської та податкової звітності.;
формування реєстру податкових накладних кожен місяць та в електронному вигляді по програмі
МеД.О.К. подання до органу ДФС; складання податкової декларації з податку на додану вартість ,
додаток №5, ведення розрахунків з дебіторами і кредиторами, заповнювання форм до балансу)

Провідний спеціаліст управління фінансового забезпечення та бухгалтерського
обліку

з 09.2015 по 01.2016 (4 місяці)
Головне управління Національної поліції України в Київській області

головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності управління
фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку

з 01.2016 по 06.2018 (2 року 5 місяців)
Департамент патрульної поліції

Провідний бухгалтер відділу фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку

з 06.2018 по 01.2020 (1 рік 7 місяців)
Державна установа "Центр обслуговування підрозділів Національної поліції України", Киев

Головний державний ревізор інспектор

з 01.2020 по 09.2020 (8 місяців)
Головне управління ДПС в м.Києві, Київ

Головний бухгалтер

з 09.2020 по поточний час (5 років 7 місяців)
ТОВ "ДЕЛАНТА", Киев

Ділові і особисті якості
прагнення до підвищення професійного рівня, відповідальність, сумлінне виконання поставлених
завдань, дисциплінованість, працьовитість, вміння швидко навчатись і освоювати нову
інформацію, старанність, пунктуальність, висока працездатність, активність, спрямованість на
результат, відповідальність, надійність, акуратність, порядність, чесність, увага до деталей,
товариськість, рішучість, ввічливість, справедливість, орієнтація на результат, здатність до



швидкого навчання, уважність, самоконтроль, принциповість, безконфліктність, життєрадісність,
стресостійкість в конфліктних та нестандартних ситуаціях, стресостійкість, хороша дикція

Додаткові відомості
Володіння мовами - українська (в наявності сертифікат щодо володіння державною мовою
виданий 05.03.2018р.), російська– вільно, англійська – зі словником.

¨ ПК – досвідчений користувач (Программа «Парус» Бухгалтерія; програма «МеД.О.К.»,. програма
АРМ ВЗ).

¨ працюю з програмами WORD, EXCEL .

¨ Маю посвідчення водія кат. «В»

Особисті якості Працьовита , вмію цінувати час та відповідально ставитися до роботи. Вмію
працювати в колективі.Врівноважена,відповідальна , на критику реагую адекватно,шкідливих
звичок не маю. Комунікаційні здібності дозволяють мені знаходити спільну мову з будь-якими
людьми. Знання нормативних, методичних керівних матеріалів з організації та ведення
бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності

¨ Володіння обліковою політикою, правилами документообігу й технологією оброблення облікової
інформації на підприємстві.

¨ Ведення плану рахунків бухгалтерського обліку активів, зобов'язань і господарських операцій.

¨ Складання реєстрів на електронне відправлення аліментів до програми АРМ ВЗ.

¨ Знання основ трудового та податкового законодавства.

Освіта

Ірпінський економічний технікум

середня спеціальна , с 1994 по 1997 (3 року)
Кваліфікація: бухгалтер Спеціалізація: бухгалтерський облік та аудит,

Національна академія внутрішніх справ України

вища , с 1998 по 2003 (5 років)
Кваліфікація: юрист Спеціалізація: правознавство,

Володіння мовами
Український — досвідчений
російський — вільно
англійський — базовий



https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/zastupnik-golovnogo-bukhgaltera-golovniy-bukhgalter-203401


